

# 党建联盟“手牵手” 共绘发展“同心圆”

## 中建铁投开发公司青岛分公司与青岛报业传媒集团开展党建共建活动



全体人员在市党委党校参观学习并合影留念。栾丕炜 摄



参观青岛日报社历史陈列馆。



全体人员在市党委党校参观学习。管浩然 摄

在这充满激情、孕育丰收的时节,7月1日,中建铁投开发公司青岛分公司、青岛报业传媒集团联合开展“党建联盟‘手牵手’共绘发展‘同心圆’”党建共建活动。这是交流党建心得经验、提高基层党组织领导基层治理能力的有益尝试,也是以党建创新成果为党的生日献礼。

### 书写国企党建新篇章

忆往昔峥嵘岁月,看今朝奋斗不息,展未来任重道远。7月1日上午,中建铁投开发公司青岛分公司党总支的党员代表来到青岛报业传媒集团,首先参观了青报传媒文化长廊、报史馆,了解青岛传媒改革创新、融合发展的新成果。

在签约仪式上,青岛晚报全媒体执行总编辑、青岛晚报党支部书记胡乐兵与中建铁投开发公司青岛分公司党总支副书记朱伟屹上台签约,开启了双方携手书写国企党建的新篇章。

“青岛报业传媒集团青岛晚报全媒体作为岛城生活类媒体第一品牌,始终坚持正确的舆论导向,围绕中心、服务大局,为青岛市改革开放和社会主义现代化建设提供精神支持与舆论保障。而中建铁投开发公司青岛分公司是有责任担当的驻青央企,是青岛城市建设、重大项目开发的主力军,也是青报集团学习的好榜样、合作的好伙伴。”胡乐兵表示,青岛晚报全媒体将在信息传播和平台共建方面为中建铁投开发公司青岛分公司提供全面定制化服务,多

发现、总结党建成果和基层支部、党员的先进事迹,讲好央企服务大局、担当作为和推动青岛经济社会发展的好故事,期待主流媒体与优秀央企党建共建结出累累硕果。

“今天举行的党建共建活动,不仅是我们积极响应青岛市国资委党建研究会工作要求的重要举措,更是我们推动国企党建找准定位、提高质量的重要抓手。通过此次党建共建活动,我们希望能够进一步深化党建引领作用,将党的先进理念和组织优势转化为推动企业发展的强大动力。”朱伟屹表示,双方会充分认识联建共建的重要意义、充分发挥资源优势、充分彰显现实价值,紧紧围绕党建工作,明确联建共建的目标要求,制定工作计划,创造具有代表性和特色性的先进经验和做法,以实际行动和优异成绩向党的生日献礼。

### 开展沉浸式党性教育

参加仪式的青岛市驻青国企党建与发展研究会有关负责人表示,青岛市驻青国企党建与发展研究会不断完善企地合作常态化机制,进一步深化以党

建引领高质量发展,以党建促进企地深入合作。近年来,研究会积极发挥驻青国企与地方之间协同融合发展的桥梁和纽带作用,在服务驻青国企党建创新、央地合作和高质量发展等方面做了大量工作,取得了积极成效,做出了重要贡献。

中共青岛市委党校校刊部主任、中共中央党校党建专业博士、硕士研究生导师牛永教授,以“激励党员干部敢于担当作为的制度保障——学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》”为题,为党员们上了一堂生动的党课。

随后,党员们前往青岛市委党校“勇立时代潮头——在创新发展中锤炼党性”主题馆参观学习。通过展览、交流、互动、体验、感悟“五位一体”沉浸式党性教育,推动党员干部坚定理想信念、扛稳扛牢使命担当,将红色基因代代相传,将改革开放进行到底。

下午,两家单位的党员们还进行了新媒体业务学习交流。当天丰富的活动有利于帮助党员干部深入领会党的理论方针政策,加强党组织的凝聚力和战斗力,增强党员归属感、荣誉感,打造基层党组织建设的战斗堡垒。

### 共同提升合作共赢

据介绍,去年,两家单位共同启动了首期“党建联盟‘手牵手’共绘发展‘同心圆’”党建共建活动。一年来,两家单位的党组织以党建为引领,以党建促发展,取得了丰硕的成果。今年,两家单位的党组织再次携手同行,启动第二期党建共建活动。

党建共建活动的核心在于通过具体的合作内容,实现双方党组织在思想建设、组织建设、作风建设等方面的共同提升。本期共建继续围绕“四个一”开展:共同为群众办一件实事,共同上一次党课,共同开展一次党建共建座谈会,共同开展一次联合主题党日。双方发挥各自优势,按照“资源共享、优势互补、效能提升”的新原则,通过理论共学、活动共办、资源共享、党员共建、发展共谋等方式,互相借鉴党建工作的新方法、好经验,达到“党建引领、凝聚共识、推动发展”的目标,实现合作共赢。 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张译心 张正言 摄影 栾丕炜 管浩然 王帅

## 情系老党员 慰问暖人心

### 胶州市九龙街道开展“七一”走访慰问活动

本报7月1日讯 为弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现对老党员、退役老兵的关怀和爱护,胶州市九龙街道开展“情系老党员 慰问暖人心”“七一”走访慰问活动,向老党员和退役老兵送去节日问候和美好祝福。

7月1日上午,在胶州市社会工作部、民政局的支持下,九龙街道联合胶州市交通运输局、胶州市退役军人事务局、胶州市尚合好司机公益社会服务中心,一同来到九龙街道高家洼村退役老兵高祀国家,给老党员带来了牛奶、大米、面条、花生油,还有老人喜欢喝的绿茶等慰问品。

在走访过程中,义工与老党员促膝谈心,了解他们的生活、健康状况。1975



“情系老党员 慰问暖人心”走访慰问活动。

年入党的高大叔曾在驻江苏某部服役,谈起当年在部队的经历,老人讲得滔滔不绝。通过开展走访慰问活动,传递了党和政府对老党员的温暖关怀,增强了他们的荣誉感和归属感。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政)

## 红色传承助力乡村振兴

### 胶州市胶北有士泊志愿服务队开展主题党日活动

本报7月1日讯 1日,胶州市胶北有士泊志愿服务队党支部组织全体党员和爱心志愿者齐聚一堂,举办庆祝中国共产党成立103周年主题党日活动。

在有士泊村的村民广场上,全体党员和爱心志愿者代表唱起国歌,面向鲜红的党旗重温入党誓词。誓言铿锵,梦想在前。爱心志愿者们通过红歌演唱和红舞表演,开展党的文化传承与宣讲活动,为乡村振兴注入党建文化的力量。

在活动过程中,胶北有士泊志愿服务队党支部组织全体党员和爱心志愿者为老党员家贴上宣传党的政策的新对联。大家还一起切蛋糕、座



志愿服务队开展庆祝“七一”主题活动。

谈,表达对党和祖国最真挚的祝福。村里的老党员与大家一起回顾党的历程,聆听红色革命故事,讲述前辈顽强不屈、不怕困难、逆境而上的英雄事迹,感人的英雄榜样激励年轻一代,传承红色基因。(记者 马丙政)